51 & # %

-1 & g
1. 8B X SEMEREANMBEN
2. 15 k, 120. 9M
3.% M ®; 3640.0=120.0M
4. FEHEE ; R=400. OM
5. W9 ; 1=0. 0%

6. WRAME  ME-RTEESH.
7. BHHE

1 RERE ; A-----—————~ 7. 850T/M3
S$Ba>rY - bEB--2. 500T/M3

2) EWE ; WE--# A B 9. 0TON
® ¥ W 5. BDTON

O
Q
q
q
C—

O
L.s'l.sl 5.0 L.s 1.5[ 5.0 L.s 1.5J

3) HERRE
7o S 208 B B U Bl B B B A — — 300KG/M2
- (EHBUTHRBESBU R0, )

, . . i ! i
P | f




4) HBRE
1=20/(60+L)
5) ELWH

EOWEL., HEHELOOMBIS WV TKED DIEDEITHEI
BEALERAT I DET S,

F=V? / (127XR) XW

F ; &0 E(TON)

V ; MNEDELTEE (60KM/HR)

R ; i ERM

W ; FEL i & (TON)
6) EMBHE

HEBRWEOHFMEW., EITHEWCKED DUEHEIT HRIICER

F3H5DET 3,

BEREMOENAR ————-—— MED10%

7)) MBHERUKEHE

PIRWERUKSFELR. EHENEICNVT. HEET AW
CERESEI/DET S, TORXEXE. MEWED1S5%ET S,

8) RAWE

LBEEORTGEL. BHMICEALIEHIZKEFEL L. TOKEY
. LEMEORBEHEICH T M EMOBREERICH U TIS0KG/M2E T 5,




9) WROEE
Ki= 0.20

10) BEEORCE
+ 30 C

11) WROEBRUIABYHOEE
ZRURL,

8. fEH#H

SM50Y, 541
F10T-M22 (G AKEN )

9. BHRAE

() FIZBEY A7 ALAREWREIEH (R) (HHEEABFAZEHERS)
(2) BBIBRAE - ARR (BXEHBR)

(3) EHEREWHRIEERE (LAKER)

() MEBBHRIER (BXAEBRS)




/-3 # #2 %F 1 ia‘néi%?é R

W BHo F1E l:J,Sﬁa/’é

74 ;!
A Lo |
B i ~ 3
24 = 2,0007"  (BAFED
2u = 3,000 " (ERMBEME)
24a= 5,000 " (R A-wA~-2)

0

8425 E.

= 400 - [400%~ 2.5°

R —/22 - Zaz

- 7.8 7 ="

I A 45 kB Ee ~l/RE- LR +w)leg? -w-R

= |

2.1™"

- (3™ 255+ 1.8)%4 400 - 1.5 - 9D

s lsmm




D N RILIBDEE BRI oIRL
2 BA V4ot B REX1E R-40”

Ve (60/3.6)°

72k KT TR T qpgs T 007 80

"

K= 7% ¥ %353,
h:rg £ - K-G
= p.070x 1700 = 119 — 120

mnl

4 Q
S S
VRS
M o
\
24, b= tai'(o.07)
DA =DA .= 3250°+ 650 . 33,477
P, = w0 (6503319) = 98°417797
E, = DA/ -wi(¢-8)-6S0 =225
5B =0B’ = J3500°+ 21/op2 = 4082""
$, = tas! (3500/2/100) = 59°37 10"
Ey = OB’ Sin ($+6) -3500 = /38 "7




@ o
1@ o, B
C
N L/ Q T
Q ' N
9 Q Q
NN N Q\E | ™
E
gi;lo 14 ' 575+/€5 jz%ﬂmz 43 675 +1E ]
/6Q- 655 2778/ /50 _|225276=5%0| 350 = 60| 560| ;50 | 550) 590) /150
. i
/080 /700 /040 /3/0 ‘ /700 /0/5
3820 L L02&
!
7 845






